

## 热

四年级6班 贾昕橙

都说夏日炎炎,可是今年的夏天比起往年尤其热。早晨一打开窗户,一股热浪便扑面而来。天空瓦蓝瓦蓝的,没有一丝云彩;太阳火红火红的,火球似的挂着。楼下树上的叶子,有气无力地耷拉着脑袋。几只知了在树枝上不停地叫着,让人心烦意乱。小区里的水泥道白花花的,抱怨着:“老天爷再不下场雨,我就要渴死啦!”

妈妈让我陪她去买菜,我很不情愿地出了门。一出门,强烈的阳光便射在身上,我顿时感到火辣辣的。路上行人都行色匆匆,有的打着伞,有的戴着遮

阳帽,有的穿着防晒服……不一会儿,我便满头大汗,衣服也黏在了身上。我和妈妈不禁加快了脚步。

买完菜回到家,我的衣服早已湿哒哒了!妈妈赶紧打开空调,我冲进卫生间洗了把脸,又打开冰箱拿了根冷饮啃起来。这时才感觉自己活了过来。

好不容易熬到太阳下山,我和妹妹来到楼下散步。本想享受一下清凉的晚风,没想到外面仍旧热气蒸腾。我不禁仰天高呼:“老天啊!赶紧下场雨吧!”

今年的夏天真热啊!

(指导老师:丁永康)

## 未来垃圾桶

四年级9班 孙沐言



垃圾分类,人人有责。可是有些人嫌麻烦,有些人不知道怎么分类,他们就将各类垃圾混在一起扔。要是未来能有一种智能化的垃圾桶该有多好啊!

未来垃圾桶外表像一棵树,和大树排成一排,看起来非常协调。它与未来住房相连。“大树”通过管道收到人们投入的各类垃圾,便会自动把它们分解成一种可燃烧的能源,再输送回每个家庭,供家庭生活使用。

“大树”的树根”也会通过下水管道吸收污水,然后经过过滤输出清水,流入千家万户。

“大树”还能“吃旧吐新”!“吃”进一张废纸,就会“吐”出一张新纸给投进去的人;“吃”进去瓜果类的垃圾,就会“吐”出一种水果香味的肥皂。

有了这样的垃圾桶,人们再也没有了垃圾分类的烦恼,我们的世界也会变得更加美好!

(指导老师:袁晨秋瑜)

## 偶遇

四年级14班 雍思语

这白白的、毛茸茸的东西是什么?

原来是一只虫子!它全身洁白,头部略带金黄,背部有一道狭长的口子,透着漂亮的五彩。它的尾巴高高翘起,看上去像硬硬的钢针。

这只毛毛虫正慢慢向前蠕动,就像白色的浪花缓缓往前涌动,五彩的背犹如一叶小舟随着浪花翻动。它到底是什么?我不敢

去摸,只能静静地盯着。它披着的美丽外衣,也许是是有毒的,就像箭毒蛙。如果手一碰到就会起泡,生疼得很!

水泥道上有一条大大的裂缝,本以为它会掉下去,没想到,它脖子一伸,头往前面一搭,身子一拉长,居然就轻易地过去了。

难道它和我一样正在去上学的路上?

(指导老师:杨静)



说起我家,很多朋友都说它像一个小小动物园,里面住着小蜜蜂、鸽子、大熊猫和小豹子。

## 珍藏的铅笔头

## 小小“动物园”

四年级22班 管佳艺

我的妈妈就是那只勤劳的小蜜蜂。每天一早起床,我就会看见桌上摆放着做好的早饭,可这时妈妈已经去上班了。中午回到家,我在门口就闻到了饭菜的香味。当我盛好饭叫妈妈一起吃时,她却跑去阳台晾衣服了……看她忙碌的身影,不就是一只蜜蜂嘛?

我的爸爸就是鸟类王国最聪明的鸟——鸽子。一次,数学作业中有一道难题,我抓耳挠腮,不知道如何解题。可爸爸只看了一眼,在纸上左啄啄,右点点,很快就解了出来。看到结果,我目瞪口呆。而这时的他得意

地跳起了二郎腿,哼起了小曲……

我的姐姐就是那只国宝大熊猫。自从姐姐上了初中,作业多得成山,每天都要写到半夜。熬夜是家常便饭,因此,每天早上都能看到她的一对黑眼圈,活像一只大熊猫!

而我就是那只小豹子,每次运动会上都可以看到我飞奔的身影。当加速奔跑时,我只听见耳边的风呼呼作响,酷爽极了!

我这只小豹子,跟小蜜蜂、鸽子和大熊猫朝夕相处,相亲相爱。我喜欢这个有爱有趣的“动物园”!

(指导老师:郑静)

## 五年级1班 徐君浩

时正在备考素描七级的我买了这些铅笔,它们可谓是十分称手的神器,每一幅画都留下了它们的痕迹。炎热的暑假里,它们每天都陪着我,手心的汗水浸湿了它们,锋利的刨笔机削短了它们,粗糙的纸张磨平了它们,可它们依旧默默无闻,坚守岗位,最终成了一个个铅笔头。

它们以一种特别的方式记录了

我的素描之旅,让一个讨厌素描的我变成一个热爱素描的人。正是这一支支铅笔的牺牲,才使我取得了今天的成绩。对于你们来说,这几支铅笔头已毫无用处,甚至会觉得很滑稽,不屑一顾。但对我来说,它们是我考级战场上的军师,是我得力的助手,是我手中的利刃!它们陪着我在素描的战场上披荆斩棘,成了我的心爱之物!

(指导老师:严素云)

## 放鞭炮

五年级6班 王梓轩

像个快乐的小猴子上窜下跳。

我们迫不及待地拆开擦炮,拿出一根,在砂纸上一擦,往无人区一丢,跑回安全区,捂住耳朵,等待爆炸。“啪!”别看擦炮小小的,声音还真大。不一会儿一小盒擦炮便见了底。

轮到“小金鱼”了。我拿出一个迷你“包子”狠狠地往地上一砸,“啪!”那声音响亮清脆,十分悦耳。我们俩一个接一个,一盒接一盒,玩得不亦乐乎!

渐渐地,太阳悄悄地躲到屋后,

月亮无声地升上了树梢。我、堂哥和爸爸带着一架“飞碟”来到院子里,爸爸点燃引线,与我们一同观看“飞碟”在空中绽放光彩。刚开始,它飞速旋转,冒出些许火星。接着,“嗖”的一声它飞上了天,不停地冒着七彩斑斓的火星。最后,它极速坠落至地面,走完了绚丽且短暂的一生。

空中烟花绽放,绚丽多彩,照亮了我们的笑脸。

(指导老师:曹炳兰)

## 游古城高邮

五年级14班 杜沈缘

周末,我们一家人去古城高邮游玩。



中秋夜,一轮明月高悬,像玉盘嵌在天幕中。我赶紧牵起表妹的手,一起走到阳台上赏月。

“吃月饼啦!”妈妈大声喊道。我们急忙来到餐桌旁,一边美滋滋地品尝着月饼,一边听爸爸讲关于月亮的神话故事。

吃着吃着,我突然提议道:“不如我们玩一个关于‘月’字的飞花令,怎么样?”“好呀!”妈妈高兴地说。

“床前明月光,疑是地上霜。”表妹奶声奶气地说。

大口地品尝起来。

吃完面,我们沿着长长的古街来到了古代著名的驿站——孟城驿。它修建于明朝的洪武八年,是历史上规模最大、保存最完好的古驿站。驿站里建有礼宝轩、马神庙、库房等三十多间厅房。让我印象最深的就是驻节堂了,这是当时迎宾就寝的地方,堂里左右两边各有几张床,中间是客人休息的桌椅。走走看看,我们在里面逛了许久才离开。

高邮之旅,让我回味的不仅是那美味的高邮面,更是古城散发出的独特意蕴。

(指导老师:杜慰)

## 欢度中秋

五年级22班 李雨昕

“举头望明月,低头思故乡。”妈妈笑着说。

“烟笼寒水月笼沙,夜泊秦淮近酒家。”爸爸紧接道。

轮到我大显身手了:“小时不识月,呼作白玉盘;湖光秋月两相和,潭面无风镜未磨;月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠……”有关“月”的诗句

如泡泡一般不停从我嘴里冒出来,爸爸妈妈都向我竖起大拇指。就这样,我们在皎洁的月色中说着笑着……

中秋节是美味的,因为那香气扑鼻的月饼;中秋节是幸福的,因为那一首首有关月亮的诗。我爱这幸福美满的中秋节!

(指导老师:张红妹)